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Acessórios inclusos

O acessório incluso foi alterado, de Mesa extensora para 
Mesa extensora para projetos tubulares.
* Como a mesa extensora é vendida separadamente, este 

produto não contém os suportes de mesa extensora (o 
número E mostrado em “NOMES DAS PEÇAS DA 
MÁQUINA” do Manual de Operações).

Mesa extensora para projetos tubulares

Possibilita o bordado de padrões em bolsas e itens cilíndricos.

 Instalação da mesa extensora para projetos 
tubulares

a Aperte a alavanca na parte inferior da mesa extensora 
para abrir o braço.

1 Alavanca
2 Braço
3 Bases de borracha

b Fixe a mesa extensora na máquina de forma que a base 
da máquina passe pelas aberturas dos encaixes de 
fixação do braço.

• Empurre a mesa extensora com firmeza até que as 
extremidades entrem em contato com a máquina.

1 Encaixes de fixação
2 Base da máquina
3 Tampa da lançadeira

ACESSÓRIOS

Nome da Peça

Código da Peça

Mesa extensora

PRWT1 (Américas)
PRWT1: XG6731-001 (Europa)
PRWT1CN: 115K02E6001 (China)
PRWT1: 115K02E7001 (outras áreas)

Nome da Peça

Código da Peça

Mesa extensora para projetos 
tubulares
PRTT1 (Américas)
PRTT1: D01FAF-001 (Europa)
PRTT1AP: 115K02E7002 (outras áreas)

 CUIDADO
• Não utilize a mesa extensora para projetos 

tubulares para o bordado de peças pesadas, 
como sacos para tacos de golfe. Isso pode 
causar danos à mesa e à máquina.

• Verifique se a tampa da lançadeira está 
fechada antes de instalar ou remover a mesa 
extensora para projetos tubulares. Se deixada 
aberta, a tampa da lançadeira pode ser 
danificada.

1

2

3

1

3 2
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c Segure a alça na parte inferior da mesa extensora e 
estenda a mesa de acordo com o tamanho do bastidor 
de bordar e do tecido que pretende utilizar.

• Estender a mesa extensora impede que o tecido fique 
pendurado, oferecendo uma melhor estabilidade 
durante o bordado.

1 Alça

d Coloque o tecido no bastidor de bordar e, em seguida, 
fixe o bastidor de bordar na máquina.

• Passe a parte cilíndrica do tecido pela mesa 
extensora.

 Para obter detalhes sobre a colocação do tecido e a 
fixação do bastidor de bordar na máquina, consulte 
o Manual de Operações da máquina.

1 Tecido

 Remoção da mesa extensora para projetos 
tubulares

a Remova o bastidor de bordar do suporte do bastidor de 
bordar da máquina.

 Para detalhes sobre como remover o bastidor  de 
bordar, consulte o Manual de Operações da 
máquina.

b Segure a alça na parte inferior da mesa extensora e 
retorne a mesa estendida à sua posição original.

1 Alça

c Aperte a alavanca na parte inferior da mesa extensora 
para abrir o braço e remova a mesa extensora.

• As almofadas de borracha podem se prender à 
máquina de costura e dificultar a remoção da mesa 
extensora. 
Se isso acontecer, puxe manualmente o braço (2) 
diretamente para baixo e remova a mesa extensora.

1 Alavanca
2 Braço
3 Tampa da lançadeira

1

1

OBSERVAÇÃO
• Alguns itens tubulares podem não ser utilizados 

devido ao seu diâmetro pequeno, profundidade 
rasa e peso elevado. Antes de costurar, verifique a 
área de bordado para se certificar de que não 
haverá problemas. Para detalhes sobre a 
verificação da área de bordado, consulte o Manual 
de Operações da máquina.

• Não pressione ou coloque objetos pesados sobre 
a mesa extensora.

• Não deixe a mesa extensora estendida quando não 
estiver em uso.

• Lmpe a superfície inferior da base da máquina 
antes de usar.

• Antes de guardar a mesa extensora, remova 
qualquer poeira das bases de borracha.

1

3

2

1
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Acessórios opcionais

Os seguintes bastidores opcionais estão disponíveis para esta 
máquina.

Para usar esses bastidores, conecte o suporte do bastidor de 
bordar F à máquina.

O suporte do bastidor de bordar F está incluso no kit de 
bastidor magnético versátil M ou L.

Para saber detalhes sobre os bastidores magnéticos versáteis, 
fale com seu revendedor autorizado da Brother ou com a 
central de serviços autorizados da Brother mais próxima de 
você.

Use o código QR que aparece na tela para acessar os 
vídeos de instruções mais recentes da máquina.

QR Code é uma marca registada da DENSO WAVE 
INCORPORATED.

Bastidor de bordar
Área de bordado

Utilização

Bastidor magnético 
versátil (opcional)

180 mm (L) × 130 mm (A)
(7-1/8 polegadas (L) × 5-1/8 
polegadas (A))
100 mm (L) × 100 mm (A)
(4 polegadas (L) × 4 
polegadas (A))

Uma variedade de tecidos pode ser 
fácil e firmemente presa ao bastidor.

Nome da Peça

Código da Peça

Kit de bastidor magnético versátil M
100 mm (L) × 100 mm (A)
(4 polegadas (L) × 4 polegadas (A))
PRVMFMKIT (Américas)
PRVMFMKIT: D01XJY-001 (Europa)
PRVMFMKITCN: 115D02E600M (China)
PRVMFMKITAP: 115D02E700M (outras 
áreas)
Bastidor magnético versátil M
100 mm (L) × 100 mm (A)
(4 polegadas (L) × 4 polegadas (A))
PRVMFM (Américas)
PRVMFM: D01XK7-001 (Europa)
PRVMFMCN: 115D02E600N (China
PRVMFMAP: 115D02E700N (outras 
áreas)
Kit de bastidor magnético versátil L
180 mm (L) × 130 mm (A)
(7-1/8 polegadas (L) × 5-1/8 
polegadas (A))
PRVMFLKIT (Américas)
PRVMFLKIT: D01XHD-001 (Europa)
PRVMFLKITCN: 115D02E600P (China)
PRVMFLKITAP: 115D02E700P (outras 
áreas)
Bastidor magnético versátil L
180 mm (L) × 130 mm (A)
(7-1/8 polegadas (L) × 5-1/8 
polegadas (A))
PRVMFL (Américas)
PRVMFL: D01XHM-001 (Europa)
PRVMFLCN: 115D02E600L (China)
PRVMFLAP: 115D02E700L (outras áreas)

VÍDEOS TUTORIAIS

https://s.brother/cvbkf/

https://s.brother/cvbkf/
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Quando a máquina está conectada a uma rede sem fio, os 
arquivos de atualização podem ser baixados diretamente para 
ela.

a Toque em .

b Toque em  ao lado de [Fazer download do 
programa de atualização].

 A máquina começa a baixar o arquivo de 
atualização.

1 Quando a tecla LAN sem fio no canto inferior direito 

datela aparece como , tocar em  faz 
com que a máquina verifique se um novo arquivo de 
atualização está disponível. Se houver um novo arquivo, 
o download será iniciado.

c Desligue a máquina após a conclusão do download.

d Enquanto pressiona o botão de passagem automática 
da linha na agulha, ligue a máquina.

e Toque em  para atualizar a máquina.

f Toque em  para atualizar a máquina.

g Desligue a máquina e ligue-a novamente.

ATUALIZAÇÃO DE SOFTWARE (por conexão LAN sem fio)

Lembrete
• A máquina verifica periodicamente se há novos 

arquivos de atualização no servidor. Quando há um 
novo arquivo de atualização, a tecla LAN sem fio é 

exibida como  no canto inferior direito da tela.

OBSERVAÇÃO
• Não desligue a máquina durante o download.

• Toque em  para pausar o download. Toque 

em  para reiniciar.

1

OBSERVAÇÃO
• Não desligue a máquina durante a atualização.
• Se ocorrer um erro, será exibida uma mensagem 

de erro com o texto em vermelho. Quando a 
atualização for executada, a mensagem 
“Atualização completa.” aparecerá.
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Bloqueio do Administrador

As telas de configurações podem ser bloqueadas para que 
apenas o administrador possa alterar as configurações.
Para acessar as telas de configurações, a senha de 6 dígitos 
especificada pelo administrador deve ser inserida.

 Configurar o bloqueio do administrador

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Configuração de senha] nas páginas de 
configurações.

c Toque em [ON] ao lado de [Bloqueio do 
administrador].

• Para alterar a senha, prossiga para a etapa d.
• Se a senha não for alterada, prossiga para a etapa h. 

(A senha inicial é 999999.)

d Toque em  ao lado de [Bloqueio do 

administrador].

e Digite a nova senha (6 dígitos).

f Digite-a novamente para confirmar.

• Se um erro foi cometido durante a digitação, 
recomece a partir do primeiro dígito.

g Toque em .

h Toque em .

 O bloqueio do administrador é ativado e ícones de 
chave aparecem sobre as teclas de configuração. 
Depois disso, a senha de 6 dígitos deverá ser inserida 

cada vez que uma tecla de configuração for 
pressionada.

 Acessar telas de configurações quando o 
bloqueio do administrador está habilitado
Quando o bloqueio do administrador está habilitado, 
ícones de chave aparecem sobre as teclas de 
configuração.
Uma senha de 6 dígitos deve ser inserida para acessar a 
tela de configurações depois que você tocar na tecla de 
configurações.

a Toque em .

 A tela de entrada da senha do administrador é 
exibida.

• O mesmo acontece se  ou  forem 
tocados.

b Digite a senha de 6 dígitos.

 Se a senha correta foi inserida, a tela de 
configurações poderá ser acessada.

MODO DO ADMINISTRADOR

Lembrete

•  é a tecla na tela a seguir, que aparece apó 

 ser tocada.

Lembrete
• Se a senha errada for digitada 10 vezes, a senha 

será redefinida e retornará à senha inicial (999999).
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 Cancelar o bloqueio do administrador

a Siga o procedimento descrito em “Acessar telas de 
configurações quando o bloqueio do administrador 
está habilitado” na página 6 para exibir a tela de 
configurações.

b Toque em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

c Localize [Configuração de senha] nas páginas de 
configurações.

d Toque em [OFF] ao lado de [Bloqueio do 
administrador].

e Toque em .

 O bloqueio do administrador é cancelado e os 
ícones de chave são removidos das teclas de 
configuração.

Bloqueio do Operador

A tela LCD pode ser bloqueada para que apenas o operador 
designado possa usá-la. Para usar a tela LCD, a senha de 4 
dígitos especificada pelo administrador deve ser inserida.

A tela LCD ficará bloqueada nas seguintes situações.
• A tecla da tela de bloqueio é tocada.
• A tela LCD é tocada após o período de tempo 

definido, fazendo com que o protetor de tela apareça.
• A máquina é desligada e ligada novamente.

1 Tecla da tela de bloqueio

 Configurar o bloqueio do operador

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Configuração de senha] nas páginas de 
configurações.

c Toque em [ON] ao lado de [Bloqueio do operador].

• Para alterar a senha, prossiga para a etapa d.
• Se a senha não for alterada, prossiga para a etapa h. 

(A senha inicial é 9999.)

1
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d Toque em  ao lado de [Bloqueio do 

operador].

e Digite a nova senha (4 dígitos).

f Digite-a novamente para confirmar.

• Se um erro foi cometido durante a digitação, 
recomece a partir do primeiro dígito.

g Toque em .

h Toque em .

 Depois disso, cada vez que a tela LCD for 
bloqueada, a senha de 4 dígitos deve ser inserida 
para continuar a operação.

• Para obter detalhes sobre o procedimento quando a 
tela LCD está bloqueada, consulte “Bloqueio do 
Operador” na página 7.

 Acessar telas quando a tela LCD está 
bloqueada
Quando a tela LCD está bloqueada, a tela de entrada da 
senha será exibida.
Para acessar outras telas, a senha de 4 dígitos especificada 
pelo administrador deve ser inserida.

Digite a senha de 4 dígitos na tela de entrada da senha.

 Se a senha correta for inserida, a tela exibida antes 
do bloqueio da tela LCD será exibida e a tela LCD 
poderá ser usada.

 Cancelando o bloqueio do operador

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Configuração de senha] nas páginas de 
configurações.

c Toque em [OFF] ao lado de [Bloqueio do operador].

d Toque em .

Lembrete
• Se a senha errada for digitada 10 vezes, a senha 

será redefinida e retornará à senha inicial (9999).
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Modo de Otimização de Teclas

Você pode selecionar as funções (teclas) que ficarão 
indisponíveis de acordo com a finalidade e as condições do 
trabalho e otimizar a visualização das teclas para o mínimo 
necessário. Com a otimização das teclas, os erros podem ser 
reduzidos, a eficiência do trabalho aumentada e a máquina 
usada com mais facilidade. Depois de especificadas, as 
configurações de otimização das teclas podem ser salvas e 
recuperadas a qualquer momento.

 Especificar/alterar a otimização das teclas
Siga o procedimento abaixo para especificar a otimização 
das teclas pela primeira vez ou alterar as configurações de 
otimização especificadas na máquina.

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Modo de otimização de teclas] nas páginas de 
configurações.

c Toque em .

d Confirme as informações na mensagem exibida e toque 

em .

e Na tela de seleção do tipo de padrão, toque nas teclas 
que deseja deixar indisponíveis.

• As teclas na caixa vermelha podem ser definidas 
como indisponíveis.

 A tecla selecionada muda para cinza e o símbolo de 
proibido aparece no canto superior esquerdo da 
tecla.

f Toque em  para prosseguir para a tela de edição de 
padrões.

1 Cancelar configurações de otimização.
2 Retornar à tela anterior de configurações. (Indisponível 

ao especificar configurações na tela 1/4.)
3 Prosseguir para a próxima tela de configurações. 

(Indisponível ao especificar configurações na tela 4/4.)
4 Retornar as teclas nesta tela para suas configurações 

originais.

Lembrete
• Esta função não pode ser usada quando a 

máquina está trabalhando no modo Link.

Lembrete
• Apenas um conjunto de configurações de 

otimização pode ser salvo na máquina. Se as 
configurações forem alteradas, as configurações 
salvas serão substituídas pelas mais recentes.

• Suas configurações de otimização favoritas podem 
ser salvas em uma mídia USB e recuperadas a 
qualquer momento. (Consulte as etapas m a n.)

1 Caixa Vermelha

2 Símbolo indicando uma tecla indisponível

Lembrete
• Toque em uma tecla cinza para torná-la disponível 

novamente.

1

2

4

1

2 3
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g Na tela de edição do padrão, toque nas teclas para 
torná-las indisponíveis.

 A tecla selecionada muda para cinza e o símbolo de 
proibido aparece no canto superior esquerdo da 
tecla.

h Toque em  para prosseguir para a tela de 
configurações do bordado.

* Para obter detalhes sobre as teclas, consulte a etapa 
f.

i Na tela de configurações do bordado, toque nas teclas 
que deseja tornar indisponíveis.

 A tecla selecionada muda para cinza e o símbolo de 
proibido aparece no canto superior esquerdo da 
tecla.

j Toque em  para prosseguir para as teclas usadas ao 
recuperar padrões de bordado.

* Para obter detalhes sobre as teclas, consulte a etapa 
f.
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k As opções tocar em  (excluir o padrão) e  

(salvar o padrão em outro destino de armazenamento) 

ficam indisponíveis ao tentar recuperar um padrão de 

bordado.

 A tecla selecionada muda para cinza e o símbolo de 
proibido aparece no canto superior esquerdo da 
tecla.

l Depois que todas as configurações de otimização de 

teclas forem especificadas, toque em .

* Para obter detalhes sobre as teclas, consulte a etapa 
f.

 As configurações de otimização de teclas são 
especificadas na máquina.

• Para salvar essas configurações na mídia USB, 
prossiga para a etapa m.

• Se as configurações não forem salvas na mídia USB, 

toque em  e prossiga para a etapa o.

m Insira a mídia USB na porta USB para mídia ou porta 
USB para computador.

n Toque na tecla da porta USB usada na etapa m.

 As configurações de otimização de teclas são salvas 
em uma pasta chamada “bPocket” na mídia USB. 

Toque em .

o Toque em .

 As telas aparecerão com a otimização de exibição de 
teclas especificada.

Lembrete
• As configurações de teclas especificadas aqui 

serão aplicadas ao recuperar padrões nas 
seguintes situações:
- Ao recuperá-los a partir da memória da máquina
- Ao recuperá-los de uma mídia USB
- Ao recuperá-los a partir de um computador
- Ao recuperá-los com uma conexão de rede sem 

fio
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 Ativar/desativar a otimização de teclas
A otimização de exibição de teclas especificada na 
máquina pode ser ativada ou desativada.

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Modo de otimização de teclas] nas páginas de 
configurações.

c Realize uma das ações a seguir.

• Para ativar as configurações de otimização, toque em 
[ON].

• Para desativar as configurações de otimização, toque 
em [OFF].

d Toque em .

• Quando as configurações de otimização são ativadas, 
as telas aparecem com a otimização de exibição de 
teclas especificada.

• Quando as configurações de otimização forem 
desativadas, as telas aparecerão normalmente.

 Recuperar configurações de otimização de 
exibição de teclas
As principais configurações de otimização de exibição 
salvas na mídia USB podem ser recuperadas.

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Modo de otimização de teclas] nas páginas de 
configurações.

c Insira a mídia USB contendo as configurações de 
otimização na porta USB para mídia ou porta USB para 
computador.

d Toque em  ou  ao lado de [Importe a 
configuração de otimização].

e Selecione as configurações de otimização a serem 

recuperadas e toque em .

f Toque em .

 As configurações de otimização recuperadas serão 
aplicadas à máquina.

Lembrete
• As configurações de otimização de teclas não 

podem ser recuperadas da tela de configurações 
do bordado ou da tela de bordado.
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Selecionar a tela para a função Link

Ao transferir padrões de bordar usando a função Link, você 
pode selecionar [Tela de bordado] ou [Tela de configurações 
do bordado] para receber o padrão do computador na sua 
máquina.

* Para saber mais detalhes sobre a função Link, 
consulte o Manual de Operações que veio junto 
com a sua máquina.

Antes de emprestar ou descartar o produto 
(redefinir a máquina)

Redefina as configurações da máquina para excluir os 
seguintes dados.
- todos os dados salvos
- configurações personalizadas
- informações de rede

 Como redefinir as configurações

a Toque em  e, em seguida, em .

 A tela de configurações gerais é exibida.

b Localize [Redefinir para padrão] na tela de 
configurações gerais.

c Toque em [Redefinir].

Não desligue a máquina durante o processo.

CONFIGURAÇÕES
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Tecla de atalho

Após selecionar um padrão, a tecla de atalho para a tela de 
bordado será exibida.

Quando a edição for desnecessária ou concluída, toque nesta 
tecla para pular a tela de edição do padrão e a tela de 
configurações de bordado.

Repetir padrões usando a cópia de matriz

Você pode colocar o padrão repetidamente em toda a área de 
bordado.

a Selecione um padrão e toque em  na tela de edição 
de padrões.

 O padrão repetido é exibido posicionado em toda a 
área.

b Especifique o tamanho do bastidor de bordar a ser 
usado.

c Ajuste o espaçamento entre os padrões repetidos.

* : Aumente o espaçamento.

* : Diminua o espaçamento.

 Cada vez que a tecla é pressionada, o padrão é 
automaticamente redefinido.

d Toque em .

BORDADO

<Tela de bordado>
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Excluir vários padrões

Ao recuperar padrões da memória da máquina, de uma mídia 
USB, do computador ou de uma pasta através de uma 
conexão LAN sem fio, você pode selecionar vários padrões 
desnecessários e excluí-los de uma vez só.

a Toque no local a partir do qual recuperar os padrões 
desejados.

• Neste exemplo, uma pasta foi selecionada para 
recuperar através de uma conexão LAN sem fio.

b Toque em .

c Para selecionar os padrões, toque na miniatura do 

padrão desejado ou em  (selecione todos os 

padrões).

 As miniaturas dos padrões selecionados são exibidas 
em azul.

d Toque em .

 Toque em  após a mensagem para excluir os 
padrões selecionados aparecer.

Lembrete
• Para desmarcar um padrão, toque na miniatura 

novamente ou em .
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Como bordar fontes 3D com espuma de 
uretano

É possível fazer bordados de fonte 3D usando espuma de 
uretano para bordado com os padrões de fonte 3D.

a Toque em .

b Toque na fonte 3D.

c Selecione a categoria de caracteres e selecione os 
caracteres.

d Toque em .

 É exibida a tela de edição do padrão.

e Edite o padrão selecionado.

f Coloque a entretela e o tecido no bastidor de bordar e 
fixe-os à máquina.

g Toque em .

 A tela de configurações do bordado é exibida.

h Corte a espuma de uretano de um tamanho maior do 
que o padrão da fonte 3D.

• Consulte o tamanho do padrão na tela para 
determinar o tamanho necessário da espuma de 
uretano e, em seguida, corte a espuma com um 
pouco de excesso.

OBSERVAÇÃO
• Use espuma de uretano com uma espessura 

inferior a 3 mm (aprox. 1/8 de polegada).
• Recomendamos que o bastidor para bonés de aba 

reta (vendido separadamente) seja usado para 
bordar bonés. Visite nosso site https://s.brother/
cobka/ .

OBSERVAÇÃO
• Alinhavar ao redor do padrão irá prender a espuma 

de uretano com mais firmeza durante o bordado. 

Depois de concluir o passo g, toque em  na 
tela de bordado. Depois de adicionar o alinhavo, 
prossiga para o passo h para terminar o 
bordado.

https://s.brother/cobka/
https://s.brother/cobka/


BORDADO

17

i Use fita adesiva para prender a espuma de uretano.

• Não aplique fita adesiva onde ela se sobreponha a 
um padrão.

• Prenda firmemente a espuma de uretano com fita 
adesiva para que ela não se desloque durante o 
bordado.

j Toque em  para verificar a posição do padrão e 
certifique-se de que ele não se estende para fora da 
espuma de uretano.

k Toque em .

l Toque em  e, em seguida, pressione o botão 
“Iniciar/Parar” para iniciar o bordado.

m Quando terminar de bordar, remova a fita adesiva que 
prende a espuma de uretano.

n Remova o excesso de espuma de uretano ao redor do 
padrão.

• Remova cuidadosamente o excesso de espuma de 
uretano. Se puxar um fio, a linha pode ficar solta no 
lado direito do tecido, estragando o acabamento.

OBSERVAÇÃO
• Não aplique fita adesiva onde ela se sobreponha a 

um padrão.

OBSERVAÇÃO
• Ajuste a tensão da linha para que a linha da bobina 

fique mais apertada e a linha superior fique mais 
solta. Se a linha superior estiver muito apertada, a 
linha da bobina ficará visível do lado direito do 
tecido e o bordado não ficará com um bom 
acabamento. Para saber detalhes sobre como 
ajustar o tensor da linha, consulte o Manual de 
Operações.

OBSERVAÇÃO
• Se a espuma de uretano sobressair entre os 

pontos, aqueça-a com um ferro para encolhê-la e 
melhorar o acabamento. Aplique vapor com um 
ferro a vapor para evitar amassar o bordado. Se 
seu ferro não tiver função de vapor, aplique calor à 
distância para evitar o contato direto com o 
bordado.

• Se a temperatura do ferro estiver muito alta, a linha 
ou o tecido pode derreter.



PADRÕES ADICIONAIS

18

 Padrões de caracteres

PADRÕES ADICIONAIS

Brussels 
Light

Maryland
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Vermont

Dalliance 
Script

Bergen

Tirol
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Bayern 
Book

Berlin 
Regular

Florida 
Medium

Hungary
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Lillehammer

Montreal

Dalliance 
Roman

Letter 
Gothic 
Bold


	ACESSÓRIOS
	Acessórios inclusos
	Mesa extensora para projetos tubulares
	Acessórios opcionais

	VÍDEOS TUTORIAIS
	ATUALIZAÇÃO DE SOFTWARE (por conexão LAN sem fio)
	MODO DO ADMINISTRADOR
	Bloqueio do Administrador
	Bloqueio do Operador
	Modo de Otimização de Teclas

	CONFIGURAÇÕES
	Selecionar a tela para a função Link
	Antes de emprestar ou descartar o produto (redefinir a máquina)

	BORDADO
	Tecla de atalho
	Repetir padrões usando a cópia de matriz
	Excluir vários padrões
	Como bordar fontes 3D com espuma de uretano

	PADRÕES ADICIONAIS



